

■ Спорт

ГРЭППЛИНГ ПО-МИЛОВСКИ



Тимур РАХМАТУЛЛИН

Соревнования по грэпплингу прошли в Миловке

В селе Миловка Уфимского района состоялось Открытое соревнование по грэпплингу на Кубок местной религиозной организации "Иман нуры". Организаторы - Молодежный отдел Духовного управления мусульман Республики Башкортостан и МРО

"Иман нуры" села Миловка. За ходом схваток наблюдали первый заместитель председателя ДУМ РБ Аюп Бибарсов, директор Исламского колледжа им. Марьям Султановой Ильдар Малахов, советник председателя Совета по государственно-межконфессиональным отношениям при президенте РБ Илюс Ахатов и руководитель Молодежного отдела ДУМ РБ Айнура Арсланова.

В состязаниях принимали участие как профессионалы, так и начинающие борцы разных возрастов и весовых категорий.

- Борьба - это вид спорта для сильных тел, а ислам - это религия для сильных духом, - отметил на церемонии открытия соревнований Илюс Ахатов.

В рамках турнира состоялись состязания по армрестлингу.

Победители и призеры соревнований были награждены кубками, медалями, дипломами и подарками.

Как сообщили нам организаторы, соревнования прошли не на столь высоком уровне, как планировалось изначально. Однако это было первое спортивное меропри-

ятие в Миловке, и оно все-таки состоялось.

По окончании участники и гости соревнований угощались плодом.

Для справки.

Грэпплинг (Grappling, грэпплинг) - вид спортивного единоборства, совмещающего в себе технику всех борцовских дисциплин, с минимальными ограничениями по использованию болевых и удушающих приемов.

Борьба не включает в себя нанесение ударов и использование оружия. Стремление закончить поединок досрочно, с помощью болевого или удушающего приема, является отличительной особенностью грэпплинга. Одежда спортсмена состоит из шорт и, не обязательно, рашгарда (обтягивающей футболки с коротким и длинным рукавом). Важно, что одежда должна полностью прилегать к телу, чтобы во время схватки не давать никому преимущества.

■ Объявление

1 июня в субботу в Исламском колледже им. Марьям Султановой проводится

Ежегодный КОНКУРС ЧТЕЦОВ КОРАНА

Конкурс будет идти по следующим номинациям:

1. Дети до 7 лет (должны знать суры от "Филь" до "Ан-Нас")
2. Дети от 7 лет до 12 (должны знать суры от "Фаджр" до "Ан-Нас")
3. Дети от 12 до 16 лет (Джуз "Амма")

Регистрация с 9.00 до 10.00 по адресу г. Уфа, ул. М. Карима 3 Исламский колледж им. М. Султановой.

В детских номинациях соревнования будут проходить на теплоходе, который отплывает в 11.00

Анкету участника можно прислать письмом, факсом или по электронной почте.

Адрес: 450077 г. Уфа ул. М. Карима 3,
тел: 272-38-58

Факс: 272-19-87, 8-937-832-36-90

Email: rafisk@mail.ru.

Заявки принимаются до 30 мая

■ Халяль-индустрия

ТУРБАСЛИНСКИЕ КУРИЦЫ ПОДТВЕРДИЛИ СВОЮ «ХАЛЯЛЬНОСТЬ»

"Турбаслинские бройлеры" прошли проверку Комитета по стандарту "Халяль"

Комитет по стандарту "Халяль" при Духовном управлении мусульман Республики Башкортостан провел комплексную проверку продукции халяль на ОАО "Турбаслинские бройлеры". Эксперты Комитета по стандарту "Халяль" при ДУМ РБ Раджаб Мухаммадиев и Мунир Гафаров проверили выпускаемую продукцию предприятия на соответствие стандарту организации ХАЛЯЛЬ-ППТ-СМР. ОАО "Турбаслинские бройлеры" специализируется на производстве мяса птицы, полуфабрикатов, колбас.

Убой птицы осуществляется вручную резчиками-мусульманами согласно Стандарту организации ХАЛЯЛЬ-ППТ-СМР "Требования к производству, изготовлению, обработке, хранению и реализации продукции "Халяль". Подбор и обучение персонала, осуществляющего забой скота (в штате пять человек), провел эксперт Комитета Раджаб Мухаммадиев, рассказали в Комитете "Халяль".

Также была проведена работа по изучению состава пищевых добавок по индексам (маркировке) согласно перечню "Пищевые добавки, разрешенные в Российской Федерации для производства пищевых продуктов" и на основании исламского законодательства. Эксперты в их составе запрещенные и сомнительные вещества не обнаружили.

Началась подписка на II полугодие 2013 года.

Стоимость подписки 79 руб. 14 коп.

Средства от подписки идут на развитие медресе и помощь шакирдам

Подписаться на газету можно в любом почтовом отделении республики индекс 50711.

По вопросам размещения рекламы

обращаться по телефону

8-987-251-52-05.